

ПАМ'ЯТІ І.В. ГУЗЄВА

7 червня 2014 р. після тяжкої хвороби, на 52-му році передчасно пішов з життя заступник директора з наукової роботи Інституту розведення і генетики тварин НААН, доктор сільськогосподарських наук Ігор Вікторович Гузев.

Колектив Інституту втрапив справжнього науковця, мудрого керівника і великого оптиміста. Це була прекрасна людина, добра, світла, чуйна.

Народився Ігор Вікторович 11 січня 1963 р. у Харкові у сім'ї службовців. Після закінчення Шахтарської середньої школи Анадирського району Магаданської області навчався на зооінженерному факультеті за спеціалізацією «племінна справа» Української сільськогосподарської академії, яку закінчив із відзнакою. З 1985 р. наукова діяльність І.В. Гузева пов'язана з Інститутом розведення і генетики тварин НААН, де за чверть століття він пройшов шлях від молодшого наукового співробітника, завідувача лабораторії оцінки і використання генофонду спеціалізованих м'ясних порід, завідувача відділу розведення м'ясної худоби до заступника директора з наукової роботи та директора інституту. У 1996 р. Ігор Вікторович захистив кандидатську дисертацію, у 2012 р. – здобув науковий ступінь доктора сільськогосподарських наук.

Ігорю Вікторовичу була притаманна різнобічність наукових інтересів і напрямів досліджень. У 1994 р. він закінчив Міжнародну школу управління молочним скотарством у Великій Британії,



а в 1999–2000 рр. навчався за канадсько-українським проектом розвитку м'ясного скотарства та кормовиробництва. На виконання міжнародної програми зі збереження біорізноманіття (FAO) його було призначено Національним координатором з управління генетичними ресурсами тваринництва в Україні і багато років І.В. Гузев ефективно виконував ці функції. Ученим були систематизовані розгорнуті вимоги до забезпечення надійного збереження живих популяцій обмеженого обсягу, проведення селекційно-генетичного моніторингу та формування національної інформаційної системи різноманіття сільськогосподарських тварин.

Ігор Вікторович був талановитим ученим, наукові пошуки якого вирізнялися багатогранністю та особливою значимістю для розвитку національного тваринництва. Він був одним із авторів концепції розвитку м'ясного скотарства, цільової програми з м'ясного скотарства, про-

грами виробництва яловичини в Україні. Ним було запропоновано цілісну науково обґрунтовану методологію збереження біорізноманіття генетичних ресурсів України із застосуванням цілого спектра нових методичних підходів. За цикл наукових праць щодо теоретичних аспектів використання факторів природної резистентності та показників продуктивності в селекції великої рогатої худоби йому було присуджено премію УААН «За видатні досягнення в аграрній науці».

За результатами досліджень І.В. Гузевим опубліковано понад 300 наукових праць. Його наукові здобутки захищено 10-ма авторськими свідоцтвами і патентами.

За особистий внесок у розвиток аграрної науки та багаторічну сумлінну творчу працю вченого відзначено відомчими і державними нагородами: Почесною грамотою Президії Української академії аграрних наук, медаллю «Незалежність України» Міжнародної академії рейтингових технологій і соціології «Золота фортуна», трудовою відзнакою Міністерства аграрної політики та продовольства України «Знак пошани», орденом «За заслуги» III ступеня.

Особистість Ігоря Вікторовича Гузева, який умів надихати своєю енергією, доброзичливістю, людяністю і чуйністю, назавжди залишиться у нашій пам'яті та серцях.

*Відділення
зоотехнії НААН
Колектив Інституту
розведення
і генетики тварин НААН*